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5- Aşağıda verilenlerden hangisinin 

oluşumu diğerlerinden daha sonra 

gerçekleşir? 

A) Zigot   B) Fetüs                                     
C) Döllenme   D) Bebek 
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8- Prof.Dr. Memati BAHTİYAR, kendi geliştirdiği 

özel bir yöntemle incelediği sağlıklı ve normal bir 
DNA molekülünde Guanin sayısını Timin sayısının 

4 katı olduğunu hesaplıyor. Buna göre bu DNA 

molekülündeki Guanin ile Sitozin 

arasındaki hidrojen bağı sayısının Adenin 

ile Timin arasındaki hidrojen bağı 

sayısına oranı kaçtır? 

A) 2    B) 4  C) 6           D) 12 
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A) Kuvvetten kazanç sağlar                                              
B) Enerji tasarrufu sağlar.                                     
C) Hareketli makaradır.                                                                                                                                            
D) İş yapma kolaylığı sağlar. 
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17- Kuvvetin ortada olduğu bir kaldıraç türünde 

kuvvet kolu 4 metre, yük kolu ise 2 metre 

uzunluğundadır. Buna göre bu kaldıraçta; 

1: Kuvvet kazancı var mıdır?                      

2: Kuvvet kazancı varsa kaçtır?  

A) 1: Var ; 2: 4                      B) 1: Var ; 2: 2                             
C) 1: Yok ; 2: 0,5           D) 1: Yok ; 2: 1 
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Yanda verilen ağırlığı önemsiz 

makara, F kuvvetiyle 

dengededir.  

Yükün ağırlığı 250 

Newton olduğuna göre,  

I: F kuvveti 125 Newton’dur.                                                                

II: Kuvvetten veya yoldan 

kazanç sağlanmayan makara 

çeşitidir.                                                

III: İş yapma kolaylığı sağlar. 

ifadelerinden hangisi ya da hangileri 

doğru değildir?   

A) Yalnız I                             B) I ve II                                                               

C) I ve III             D) I,II ve III 
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Yukarıda verilen el arabasıyla ilgili 

olarak; 

I: Kuvvet kolu, yük kolundan daha uzundur.                      
II: Kuvvetin ortada, desteğin uçta olduğu kaldıraç 
tipidir.                                                                                   
III: Menteşeli kapılar da el arabasıyla aynı tipte 
kaldıraçtır.                                                                                                    
IV: Bu kaldıraç kuvvetten kazanç sağlar, yoldan 
kaybettirir. 

yukarıda verilen ifadelerden hangisi 

yanlıştır?   

A) I  B) II  C) III  D) IV 

 

 

 

 

www.facebook.com.tr / FEN KUŞAĞI 

http://www.facebook.com/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.TEOG                                                         

8.SINIF FEN BİLİMLERİ DENEMESİ  

5 

CEVAP ANAHTARI 

1-B 2-B 3-C 4-A 5-D 

6-C 7-D 8-C 9-B 10-D 

11-B 12-B 13-C 14-C 15-B 

16-C 17-B 18-D 19-A 20-B 


